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５ 3 つの角が 30 °，60 °，90 °の三角形を三角形(あ)とします。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) 三角形(あ)は，60 °の角をはさむ辺の長さの比が必ず 2：1 のなっています。

その理由を説明しなさい。

(2) 図１のような二等辺三角形の面積を求めなさい。

(3) 60 °の角をはさむ辺長さが 8cm，4cm の三角形(あ)を 2 つ使って，図２のような

二等辺三角形ＡＢＣを作ります。

また，辺ＢＣ上にＣＤ＝ 3cm となるように点Ｄをとり，辺ＡＣ上に角○ア と角○イ
が等しくなるような点Ｅをとります。

このとき，三角形ＢＤＥの面積を求めなさい。

ただし，途中の考え方も書きなさい。
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(1) 三角形(あ)は，右図のように正三角形の半分の形

なので，30 °の角の対辺は 90 °の角の対辺の長さの

になる。よって，60 °の角をはさむ辺の長さの比は

1； ＝ 2：1 になる。

(2) 右図のように等しい角の一方の頂点から，対辺に

垂直な直線をひくと，(1)より，その直線の長さは

8 × ＝ 4cm になる。

よって，右図の三角形の面積は

8 × 4 ÷ 2 ＝ 16cm ２ です。

(3) 右図のように，頂点Ａと

直線ＢＣについて線対称な

点をＧとすると，

角ＦＤＧ＝○ア となる。

また，角○あ ＋角ＡＤＥ

＋角○い ＝ 180 °と○あ ＝○い より，

角○あ × 2 ＋角ＡＤＥ＝ 180 °

なので，3 点Ｇ，Ｄ，Ｅは一直線上にある。

また，角ＦＢＧ＝角ＦＣＡ＝ 30 °なので，

辺ＢＧと辺ＥＣは平行。

よって，△ＢＤＥの面積と△ＣＤＧの面積は等しい。

また，ＦＧ＝ＡＦ＝ 4cm なので，△ＣＤＧの面積は 3 × 4 ÷ 2 ＝ 6cm ２ なので，

△ＢＤＥの面積も 6 cm ２ となります。
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